Scaricare/editare i nostri video da youtube con PyTube su Ubuntu


Girovagando nel web,ho letto dell’esistenza di un software per ubuntu,PyTube,in grado di cercare, scaricare, modificare e convertire i video presenti su YouTube e non solo!

Il programma è scritto in Python ed è facilmente installabile su Ubuntu. Ecco come fare:

Aprite il terminale (Applicazioni>Accessori>Terminale) e digitate:

sudo gedit /etc/apt/sources.list

A questo punto andate alla fine del file e aggiungete le seguenti righe

#PyTube
deb http://www.bashterritory.com/pytube/releases /

Salvate e chiudete. Ora lanciate quest’altro comando da terminale per aggiornare apt

sudo apt-get update

E infine installate PyTube con il solito

sudo apt-get install pytube

Finito! Ora se andate su “Applizazioni>Audio e Video>PyTube Multimedia Converter” potrete lanciare comodamente il programma.

Vi allego anche alcuni Screenshots e delle utilissime spiegazioni trattate da danirev che ringrazio per la spiegazione dettagliata.

Appena aperto il programma sono subito chiare le quattro funzioni principali (ricerca, download, conversione, modifica):


Cliccando su “Search” si aprirà la relativa sezione dalla quale sarà possibile effettuare delle ricerche su YouTube e scegliere i video da scaricare (cliccando su “Add”).



Se invece avete già aperto una pagina di YouTube sul vostro browser con il video che volete scaricare, non vi resta che copiare l’indirizzo URL ed inserirlo su Pytube nella sezione “Download videos”. Una volta inserito un video è possibile scegliere in che formato convertirlo (.ogm .mpg .avi .gif .mp4 .3gp .amv .mp3 .ogg .wav) per poi riutilizzarlo in locale o sul proprio telefonino!



Nella sezione “Multimedia tools” è possibile addirittura aggiungere una traccia audio ad un video, unire diversi filmati in uno unico, ruotarli e ridimensionarli! E’ inoltre possibile creare una suoneria di 30 secondi in un formato compatibile con i cellulari.



Nella sezione “Encode videos” potete convertire qualsiasi tipo di video presente sul vostro computer in uno dei seguenti formati: .ogm .mpg .avi .gif .mp4 .3gp .amv .mp3 .ogg .wav



E’ tutto,alla prossima 
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